

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№22 (15433), 29 марта 2023 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

АРТ-ФЕСТИВАЛЬ

У НАС ОДНА СЕМЬЯ, ОДНА СУДЬБА, ОДНА РОССИЯ!

В Колпашеве прошёл АРТ-Фестиваль «И помнит мир спасённый...» Его учредителем выступил областной Департамент профессионального образования, а организатором – Колпашевский социально-промышленный колледж.

«Россия! Ты будто отлитый талантливой рукой мастера колокол: по нему бьют и бьют, а он рождает в ответ звуки один краше другого! И поёт душа, и сжимается она от боли за то великое и светлое, что слышится в этом божественном перезвоне, имя которому – Россия, Родина, Отечество!» – эти слова лучше всего отражают цель АРТ-Фестиваля. Она заключается в формировании у молодого поколения патриотической и духовно-нравственной позиции, направленной на глубокое понимание, изучение и осознание подвига нашего народа в Великой войне.

Барабанный марш ансамбля Колпашевского кадетского корпуса, экспозиция литературы, посвящённая Великой Отечественной войне, выставка музея поискового движения Томской области и мелодии тридцатых-сороковых годов в исполнении духового оркестра «Заря» ДК «Рыбник» – всё создавало в сердце каждого присутствующего соответствующий настрой.

Фестиваль проходил по следующим номинациям: «Литературная постановка» (инсценировки стихотворений и рассказов), «Музыкальная постановка» (инсценировка песен) и «Театрализованная постановка».

Участники готовили сценарии и творческие мероприятия о Великой Отечественной войне, Великой Победе 1945 года, локальных войнах, героях Отечества, специальной миротворческой операции по защите Донецкой и Луганской



Народных Республик, проведенной Вооружёнными силами России.

Проводилось мероприятие в три этапа: на первом оргкомитет принимал заявки, на втором – экспертиза конкурсных работ. И на третьем этапе – 17 марта – участники представили свои творческие постановки в очном формате. Всего в АРТ-Фестивале приняли участие 13 профессиональных образовательных организаций Томской области, из них 10 вышли в финал.

Партнерами фестиваля выступили Колпашевское отделение ТРО ООО РСВА Совета ветеранов Афганистана, Колпашевский районный совет ветеранов, первичные ветеранские организации профтехобразования, военный комиссариат города Колпашево и Колпашевского района, Колпашевская епархия Русской православной церкви, Управление по культуре, молодёжной политике и спорту администрации Колпашевского района, ОМВД России по Колпашевс-



массовых представлений МБУ «Центр культуры и досуга» Сергей Ермаков, директор МБУ «Библиотека» Мария Лехукина и специалист МКУ «Городской молодёжный центр» Оксана Парфирьева.

Открыл финал АРТ-Фестиваля «И помнит мир спасённый...» руководитель патриотического молодёжного Центра СПО Томской области Денис Репин, который отметил, что патриотическое творчество обязательно найдет отклик в каждой душе, затем пожелал удачи всем участникам, а всем зрителям – приятного просмотра.

В конкурсной программе выступали Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса (с композицией «Дети блокадного Ленинграда»), Томский государственный педагогический колледж (с масштабной постановкой, посвященной Дню снятия блокады Ленинграда «Мы этой памяти верны»), Томский механико-технологический колледж (с проникновенной композицией «Ожившая память»). Томский индустриальный техникум представил постановку «Женщины на войне», Томский лесотехнический техникум показал композицию «Спасибо деду за Победу», колледж индустрии питания, торговли и сферы услуг – своё прочтение стихотворения Юлии Друниной «Зинка». Команда Томского техникума железнодорожного транспорта лихо и артистично показала монтаж по поэме «Василий Тёркин». Промышленно-коммерческий техникум выступил с мастерской инсценировкой песни «Плач матери».

Театральной постановкой «А зори здесь тихие» завершился фестиваль Колпашевский социально-промышленный колледж. В исполнении Владимира Малкова, Полины Слабиной, Анастасии Суворовой,



Екатерины Чедигезовой, Анны Каличкиной и Натальи Фомченко оживили страницы бессмертного романа Бориса Васильева. Играли колпашевцы так достоверно и правдоподобно, что верилось каждому слову. А увенчала этот мини-спектакль одновременно трогательная, пронзительная и торжественная песня «Зря не плачут небеса» в исполнении Кати Чедигезовой. Под которую встал весь зал...

По итогам прошедшего мероприятия, которые подвел со сцены председатель районного совета ветеранов Анатолий Рыбалов, места распределились следующим образом. Диплом третьей степени достался Томскому техникуму железнодорожного транспорта. На второй ступеньке пьедестала почёта оказались хозяева – представители Колпашевского социально-промышленного колледжа. А победителем стал Промышленно-коммерческий техникум.

Важность прошедшего мероприятия сложно переоценить. Долг всех живущих заключается в сохранении памяти о тех, кто прошёл через огонь войны, кто совершил подвиг во имя жизни на Земле. Ведь мы едины и сильны, пока помним.

А. ЛУГОВСКОЙ.
г. Колпашево.



кому району, МБЦ «Центр культуры и досуга», Колпашевский кадетский корпус.

В состав жюри вошли: Колпашевское отделение ТРО ООО РСВА Совета ветеранов Афганистана Сергей Данилов (председатель), председатель Колпашевского совета ветеранов и председатель горсовета депутатов Анатолий Рыбалов, заместитель председателя Колпашевского райсовета ветеранов Ирина Ковалёва, председатель первичной ветеранской организации профтехобразования Пётр Найдук, режиссер



ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ ИНФОРМИРУЕТ

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С ТУБЕРКУЛЁЗОМ

24 марта ежегодно отмечается Всемирный день борьбы с туберкулезом. Дата выбрана не случайно: в этот день в 1882 году немецкий микробиолог Роберт Кох в лекции перед Физиологическим обществом Берлина впервые описал возбудитель туберкулеза – микобактерии (палочка Коха).

Символом дня является белая ромашка. В начале 20 века студентки института благородных девиц дарили этот цветок людям, пожертвовавшим деньги на строительство туберкулезных санаториев. На вырученные средства был переустроен детский туберкулезный санаторий на Крестовском острове и открыт первый в городе противотуберкулезный санаторий для взрослых.

Многие десятилетия туберкулез называли «болезнью бедных», даже в произведениях русских классиков чахоткой болели только нищие студенты и заключенные. Но сегодня заболеть туберкулезом может абсолютно любой взрослый или ребенок.

В 2022 году в Томской области впервые выявлено 392 случая заболевания активными формами туберкулеза, в Колпашевском районе – 10 больных (2,6%). Но уверенность в том, что все инфицированные стоят на учете в больнице, нет: одни о своей болезни еще не знают и путают ее с обычной простудой, другие же сознательно избегают диагностики.

Туберкулез – инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным

путем. Заражение обычно происходит от человека, который болен активной формой туберкулеза, который при разговоре, кашле, чихании распространяет в воздушную среду множество возбудителей болезни. Иногда заражение может произойти через бытовые предметы, и очень редко – через пищу, а точнее, молочные и мясные продукты от животных, больных туберкулезом. Во влажных прохладных местах палочка Коха живет по 12–14 месяцев, сохраняется в пыли в течение 3 месяцев, для того чтобы заболеть, здоровому человеку надо немного – всего пара вдохов. В течение года один заболевший легко может «подарить» свой недуг 10–15 людям, с которыми находится в постоянном контакте.

Наиболее восприимчивы к туберкулезу люди с ослабленными защитными силами организма:

- дети раннего возраста;
- пожилые люди;
- больные СПИДом и ВИЧ-инфицированные;
- люди, недостаточно питающиеся, испытывающие частые переохлаждения;
- люди, живущие в сырых, плохо отапливаемых и проветриваемых помещениях;
- люди, ведущие асоциальный образ жизни: страдающие алкоголизмом, наркоманы, лица без определенного места жительства, находящиеся в местах лишения свободы, мигранты и беженцы.

Палочка Коха способна поражать кости, суставы, почки, кишечник, кожу, органы зрения и слуха, половую

систему. Но более чем в 90% случаев встречается туберкулез легких. В Томской области в 2022 году зарегистрировано 382 случая впервые выявленного туберкулеза органов дыхания, в Колпашевском районе – 10 случаев (2,6%). В Томской области в 2022 году зарегистрирован 241 случай бациллярных форм впервые выявленного туберкулеза органов дыхания, в Колпашевском районе – 6 случаев (2,5%).

Туберкулез начинается исподволь, почти незаметно, главное – не упустить момент и заметить тревожные знаки. Симптомов, характерных только для туберкулеза, не существует, чем и коварно заболевание. На первый взгляд, можно подумать, что это обычная простуда: повышение температуры тела в вечернее время до 37,1–37,5 градусов, кашель с небольшим количеством мокроты, снижение или отсутствие аппетита, повышенная утомляемость и потливость. Болезнь протекает медленно и не вызывает особой тревоги. Человек откладывает прием к врачу, лечится сам. И параллельно заражает других людей. Когда же туберкулез переходит в активную стадию, у больного появляются резкие боли в груди, кровохарканье, что говорит о постепенном распаде легких.

Чем раньше выявлен туберкулез, тем его быстрее и легче вылечить. И неспроста. Время – один из важнейших факторов борьбы с туберкулезом. Обращение к врачу на начальной стадии при ин-

тенсивном лечении гарантирует победу над недугом уже через 6–8 месяцев. Если же заболевание перешло в тяжелую форму или больной инфицирован ВИЧ, то процесс лечения может продолжаться годами. Многие не способны выдержать такое лечение. Результат таких действий плачевный – каждый второй умирает.

Одна из серьезных проблем туберкулеза – увеличение случаев туберкулеза с множественной лекарственной устойчивостью (МЛУ), то есть вызванного микобактериями, которые не восприимчивы к наиболее эффективным противотуберкулезным лекарственным препаратам. Другая серьезная проблема у современных пациентов – туберкулез нередко сопряжен с ВИЧ-инфекцией и именно она является одной из ведущих причин смерти таких пациентов.

Но болезнь можно предотвратить! Обязательное прохождение флюорографии – не прихоть медиков, а возможность выявить туберкулез на ранних стадиях. Все взрослые и подростки с 15 лет должны каждый год проходить флюорографическое обследование.

У детей же, основным методом предотвращения туберкулеза является прививка БЦЖ, которую ставят всем новорожденным на 3–7 день жизни, а затем повторно в 6–7 лет. Вакцина содержит искусственно выращенные продукты жизнедеятельности туберкулезной палочки, которые «тренируют» иммунитет. Она абсолютно без-

вредна и хорошо переносится детьми. Также для всех детей обязательна ежегодная диагностика туберкулеза. Проба Манту – проверенный метод, но она постепенно уходит в прошлое. Сейчас разработана более надежная методика – Диаскинтест, который реагирует только на безвредную палочку.

Для того чтобы оградить себя и близких от туберкулеза, необходимо регулярно проветривать помещения, проводить влажную уборку с хлорсодержащими дезинфицирующими средствами, чтобы бактерии не «прятались» в пыли и воздухе. В общественных местах и транспорте следует избегать кашляющих людей, а в случае, если заболели сами, закрывать рот платком, чтобы не распространять инфекцию. Важная роль в защите от любой болезни – повышение устойчивости организма. Этому способствуют, прежде всего, разнообразное питание и витамины, занятия спортом и закаливание, а также сбалансированное чередование отдыха и работы. Гуляйте в парке, ведь солнечный свет и фитонциды, которые выделяют сосны, убивают туберкулезную палочку, а значит, сделают все, чтобы не дать вам зачихнуть.

Ваше здоровье – в ваших руках!

А. АКАТЬЕВА,
врач-эпидемиолог
филиала
ФБУЗ «Центр гигиены
и эпидемиологии
в Томской области»
в Колпашевском районе.

БИБЛИОТЕКА

«ПАПЕРКРАФТ»

Все мы знакомы с техникой оригами, но человечество шагнуло дальше и возник новый вид искусства. Слово rapercraft в переводе с английского обозначает «крафтовая бумага». «Паперкрафт» – бумажное моделирование стремительно набирает популярность среди любителей бумажной пластики и уже считается одним из лучших способов провести досуг, как личный, так и в кругу семьи.

В отделе библиотечного обслуживания №1 прошел обучающий мастер-класс «Паперкрафт». Библиотекарь К. А. Анисимова познакомила участников



с данной техникой, рассказала об её истории и научила, как в ней работать. После обучения всех заинтересовало «искусство из бумаги» и участники с удовольствием принялись за изготовление своих шедевров, ведь для бумажного моделирования нужны бумага, ножницы, клей и ваши идеи. Все модели получились интересными и были выполнены с душой. Бумажное моделирование – это прекрасный способ изготовить своими руками классный подарок или стильный предмет интерьера.

К. АНИСИМОВА,
библиотекарь ОБО №1.



ПРОКУРАТУРА

ДЕЛО НАПРАВЛЕНО В СУД

Колпашевская городская прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении легкого вреда здоровью.

Колпашевская городская прокуратура утвердила обвини-

тельный акт по уголовному делу в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковре-

менное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии дознания, в январе 2023 года обвиняемый распивал спиртные напитки в гостях у своего друга. В какой-то

момент между ними произошел ссора, в ходе которой обвиняемый взял пустую бутылку из-под водки, находящуюся на столе, которой нанес своему другу не менее 5 ударов по голове, чем причинил легкий вред его здоровью в виде со-

трясения мозга и множественных рваных ран головы.

Уголовное дело направлено мировому судье для рассмотрения по существу.

А. ЖОХОВ,
городской прокурор,
старший советник юстиции.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

График маршрута №1 (рабочие дни)	
от остановки «НГСС»	от остановки «Гагарина»
6-41,7-00(Ч), 7-33(С), 7-36, 8-11(С), 8-21(С), 8-19(Ч), 9-07(С), 9-05(Ч), 9-28(С), 9-24, 10-00(С), 10-13(С), 10-11, 10-22(Ч), 11-01, 11-36, 12-08(Ч), 12-36, 13-25(С), 13-31, 14-00, 14-25(Ч), 14-47, 15-12, 15-49(С), 15-51, 16-18(С), 16-34(С), 16-29(Ч), 16-59(С), 17-01, 17-23(Ч), 17-28(С), 17-55(С), 18-01, 18-27(С), 18-26(Ч), 18-55(С до АТП), 18-51,19-22(С),19-44(Ч), 20-14(С до АТП), 20-32, 21-16(С до АТП)	6-38, 7-06, 7-08(В), 7-30, 7-46(В), 8-03, 8-14, 8-25, 8-46(В), 9-02, 9-13, 9-25, 9-58, 10-29(В), 11-03, 11-34, 12-04(В), 12-38, 12-58, 13-17, 13-41, 14-12, 14-35(В), 15-02, 15-16, 15-30, 15-47, 16-02, 16-16(В), 16-35, 16-50, 17-08, 17-24, 17-36, 17-49, 18-04(В до АТП), 18-15, 18-24 (до АТП), 18-38(В), 18-51, 19-06 (до АТП), 19-22(В), 19-41, 20-01 (до АТП), 20-36, 21-22 (до АТП)
График маршрута №1 (выходные дни)	
от остановки «НГСС»	от остановки «Гагарина»
6-50, 7-14(Ч), 7-38, 8-14(С), 9-02(С), 9-26(С), 9-50(С), 10-14(С), 10-38(С), 10-50, 11-26(С), 11-38, 12-14(С), 12-26, 13-02(С), 13-14(Ч), 13-50(С), 14-02, 13-38(С), 17-02(С), 17-50(С), 18-02, 18-38(С), 19-02(С), 19-26(С), 19-38(Ч), 20-14(С), 20-38(С), 20-50, 21-15(С до АТП), 21-30(С до АТП)	7-02(В), 7-26, 7-50(В), 8-14, 8-38(В), 9-02, 9-26(В), 9-50(В), 10-14, 10-38, 11-02, 11-26, 11-50, 12-14(В), 12-38, 13-02, 13-26, 13-50, 14-14, 14-38, 15-02(В), 15-26(В), 15-50, 16-38, 17-02, 17-26, 17-50(В), 18-14, 18-38, 19-02, 19-26, 19-50(В), 20-14, 20-38, 21-02 (до АТП), 21-26 (до АТП), 21-50 (до АТП)

**ДОСРОЧНАЯ
Льготная подписка
на 2-е полугодие 2023 г.**

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

Реклама

ДО 31 МАРТА

**В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ —
448 руб. 16 коп. ~~670,00~~
НА 6 МЕСЯЦЕВ**

ГИМС

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЛОВЛЕ РЫБЫ СО ЛЬДА ВЕСНОЙ

Любители рыбной ловли достают свои удочки и открывают сезон весенней рыбалки. Инспекторы ГИМС проводят рейды и напоминают об основных мерах безопасности, которые должен соблюдать каждый рыбак подледного лова весной.

Меры безопасности на льду на практике проверены бывалыми рыбаками и тщательно систематизированы. Их немного. Все они зиждутся на многолетнем опыте. А их значение так велико, что за пренебрежение ими порой приходится расплачиваться здоровьем, а то и самой жизнью. Поэтому, мерам безопасности на льду при ловле рыбы весной уделяется особое внимание. Каждый рыбак должен знать их назубок. И все-таки, что же необходимо знать, выходя на лёд весной?

Избегая пространной их характеристики, мы приводим лишь перечень самых необходимых мер безопасности, соблюдение которых оградит человека, ступившего на лёд, от крупных неприятностей даже в опасных ситуациях.

Любителям подледного лова весной многолетний опыт не самых удачных ры-

балок диктует такие обязательные правила:

1. На тонкий, подтаявший лёд выходить нельзя. Случайно попав на тонкий лёд, отходите назад скользящими осторожными шагами, не отрывая ногу ото льда. А если весной плюсовая температура продержалась несколько дней, в целях вашей безопасности вообще стоит воздержаться от выхода на лёд.

2. Прочный, безопасный лёд – это лёд прозрачный, толщиной не менее 7 см. Молочный, белого цвета лёд вдвое слабее прозрачного. Самый опасный – ноздреватый лёд, образовавшийся из смерзшегося снега.

3. Лёд всегда слабее вблизи топляков, свай, тростника и на течении.

4. В оттепель лёд становится тонким. Особенно опасен тонкий лёд, припорошенный снегом.

5. Над большими глубинами лёд образуется позднее и поэтому он менее прочен, а значит, и опасен тогда, когда кругом на средних глубинах он достаточно надежен.

6. В озерах родниковые ключи иногда встречаются на больших глубинах: лёд над ними опасен.

7. В устьях рек и ручьев

лёд часто бывает ненадежным в течение всей зимы.

8. Под мостами, в узких протоках между широкими плесами и между островами лёд часто бывает опасным даже в середине зимы. Весной по льду в этих местах ходить нельзя.

9. Не выходите на подтаявший лёд в одиночку, а вдвоем или втроем. Однако идти всем рядом нельзя. Лучшее расстояние – 2–3 м друг от друга. По последнему льду не следует ходить и гуськом. Там, где пройдет один, – второй может провалиться.

10. Выходя на лёд, обследуйте (прощупайте) его впереди себя пешней. Лёд, который пробивается пешней с одного удара – опасен.

11. Идя по льду, держите ящик на одной лямке: в случае нужды, так легче от него освободиться.

12. Не собирайтесь на тонком льду группами.

13. Будьте особенно осторожны при переходе реки ниже плотины. Там состояние льда меняется быстро, и иногда уже через 2–3 часа бывает нельзя вернуться обратно по своему следу.

14. Если возникла крайняя необходимость перейти опас-

ное место на льду, завяжите вокруг пояса шнур, оставив за собой свободно волочащийся конец, около которого должен находиться товарищ. Переходить опасное место надо с большим шестом, держа его поперек тела.

15. Если лёд вдруг станет трескаться, сохраняйте спокойствие, не поддавайтесь панике, быстро, но в то же время осторожно лягте на лёд и отползите на безопасное место.

16. Если все же случилась беда, и вы оказались в воде, – не пытайтесь выбраться на лёд только с помощью рук, не подтягивайтесь за кромку льда. Держась за нее руками, надо с осторожностью вынести на лёд сначала одну, потом вторую ногу, затем, не спеша, и также осторожно отползти (откатиться) от опасного места.

17. Помогая провалившемуся под лёд товарищу, у которого не оказалось шнура, подавайте ему в руки пояс, шарф, палку, рукоятку пешни или ледобура и т. п. За них можно ухватиться крепче, чем за протянутую руку. К тому же при сближении на расстояние руки легче обломить кромку льда.

18. После метелей остере-

гайтесь незамерзших лунок под снегом.

19. Не подходите близко к лункам, в которых ставят промысловые сети. Они всегда покрыты тонким льдом или снегом. Заметить их можно по холмикам рядом лежащего колоде льда.

20. Остерегайтесь промоин во льду над быстрым течением.

21. Не становитесь на льдины, отколовшиеся от ледяного поля: они могут внезапно перевернуться под ногами.

22. Помните, что весенний лёд после ночного заморозка утром кажется крепким и надежным, а днём, особенно в конце ледостава, он крошится и проваливается.

23. Спускаясь с берега на лёд, осевший при спаде воды, остерегайтесь глубоких трещин, скрытых под снегом. В них можно тяжело повредить ногу.

24. Находясь на льду, учитывайте, что под снегом он нарастает медленнее, чем на бесснежном пространстве.

И. ВАСИЛЬЕВА,
государственный инспектор
Центра ГИМС
ГУ МЧС России
по Томской области.

ЦСПН

ЖИТЕЛИ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ МОГУТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКОЙ ПРИ ГАЗИФИКАЦИИ ЖИЛЬЯ

Новую выплату могут оформить участники Великой Отечественной войны, ветераны и инвалиды боевых действий, члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и боевых действий, многодетные семьи. Также субсидия предоставляется малоимущим семьям и одиноко проживающим малоимущим гражданам.

Выплату могут получить жители региона, заключившие после 31 декабря 2022 года договор с газораспределительной организацией, предусматривающий подключение газа. Выплата позволяет оказать помощь на этапе проведения работ, а не после их завершения.

Средства можно направить на оплату работ внутри границ земельного участка заявителя: проектирование сети, осуществление строительно-монтажных работ сети газопотребления, а также на покупку и установку газоиспользующего оборудования российского производства, которое соответствует определенным требованиям. Возместить могут сумму до 100 тысяч рублей, перечисление субсидии осуществляется на счет газораспределительной организации.

Прием заявок на заключение договора на догазификацию и проведение работ внутри земельного участка осуществляется в клиентских Центрах «Газпром газораспределение Томск». Для получения субсидии гражданам необходимо обратиться в Центр социальной поддержки населения по месту жительства или территориальный отдел МФЦ.

Новая мера поддержки дополняет действующие в регионе сертификаты на газификацию.

Консультации о льготах при газификации жилья можно получить в Центре социальной поддержки по месту жительства и по телефонам единого контакт-центра социальной зашиты: **8-800-000-00-01** и **8 (3822) 602-799**.

Телефон для справок и предварительной записи: **4-05-26**.

О. ДЕМИНЕНКО,

ведущий специалист ЦСПН Колпашевского района.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 320 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 29.03.2023 г. Время подписания в печать по графику — 27.03.2023 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1209.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в апреле 2023 года

Агеев Антон Борисович – глава Колпашевского района – 3.04.2023 г. – понедельник.

Гришаев Дмитрий Викторович – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – 17.04.2023 г. – понедельник.

Ивченко Иван Викторович – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – 24.04.2023 г. – понедельник.

Шапилова Людмила Викторовна – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – 10.04.2023 г. – понедельник.

Запись на личный приём граждан осуществляется в день приёма после 11 часов по телефону **5-30-09** или в кабинете №407. Приём ведётся с 16:00 до 18:00.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Уведомляем вас о том, что с **10 по 20 апреля** состоится Всероссийская Декада подписки.

В ней принимает участие и наше издание. Только в течение Декады **скидка** на районную газету составит **34 процента!**

Воспользуйтесь выгодным предложением редакции.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

30.03	-4... -11°	давление растёт, возм. осадки.
31.03	-7... -12°	давление растёт, возм. осадки.
1.04	-2... -16°	давление падает, без осадков.